

Ispettorato Territoriale del Lavoro di Grosseto

OGGETTO: DETERMINAZIONE LIQUIDAZIONE DELLA SPESA PER IL SERVIZIO DI SPEDIZIONE POSTALE DEGLI ATTI GIUDIZIARI MESE DI OTTOBRE 2023

CLC COLLEGE DI OTTOBRE 20

CIG 88247920BD

IL DIRETTORE DELL'ISPETTORATO TERRITORIALE DEL LAVORO DI GROSSETO

VISTO

- · il Decreto Legislativo 14 settembre 2015 n. 149 recante "Disposizioni per la razionalizzazione e la semplificazione dell'attività ispettiva in materia di lavoro e legislazione sociale, in attuazione della legge 10 dicembre 2014, n. 183" con il quale è stata istituita l'Agenzia denominata Ispettorato Nazionale del Lavoro;
- · il DPR 26 maggio 2016, n. 109 con il quale è stato approvato lo Statuto dell'Ispettorato Nazionale del Lavoro:
- · il DPCM del 23 febbraio 2016, registrato alla Corte dei conti il 9 giugno 2016 al n. 1577, recante l'organizzazione delle risorse umane e strumentali per il funzionamento dell'Ispettorato nazionale del lavoro;
- · il Regolamento di Contabilità dell'INL, approvato con DPCM del 25 marzo 2016, registrato alla Corte dei conti il 9 giugno 2016 al n. 1579, che disciplina la gestione finanziaria, economica e patrimoniale, nonché l'attività negoziale dell'Agenzia;

RICHIAMATO il Decreto prot. DCRis.Decreti n. 77 del 02/11/2023, acquisito al protocollo ITL GR con n. 11.355 del 07/11/2023, con il quale alla Dott.ssa Mariafrancesca Santoli è stato conferito l'incarico di Dirigente dell'Ispettorato Territoriale del Lavoro di Grosseto per il periodo dal 06/11/2023 al 05/11/2026;

VISTO il Budget assegnato all'Ispettorato Territoriale del Lavoro di Grosseto per l'esercizio finanziario 2023, giusto prot. 2.084 del 22/02/2023, come variato con le comunicazioni:

- · prot. 2.479 del 06/03/2023;
- · prot. 3.637 del 30/03/2023;
- · prot. 6.801 del 22/06/2023
- · prot. 6.816 del 22/06/2023;
- · prot. 8.561 del 09/08/2023;
- prot. 9.881 del 26/09/2023;

Ispettorato Territoriale del Lavoro di Grosseto





Ispettorato Territoriale del Lavoro di Grosseto

- · prot. 11.011 del 24/10/2023;
- · prot. 11.022 del 24/10/2023;
- · prot. 11.242 del 30/10/2023;
- prot. 11.243 del 30/10/2023;
- prot. 11.835 del 14/11/2023;
- · prot. 11.836 del 14/11/2023;
- · prot. 12.253 del 21/11/2023;
- · prot. 12.414 del 23/11/2023;
- prot. 12.415 del 23/11/2023;
- prot. 12.500 del 27/11/2023;

CONSIDERATO che con Determinazione prot. 2.235 del 27/02/2023 si è provveduto all'assunzione del Decreto di impegno n. 8/2023, con imputazione sul Conto U.1.03.02.16.002, per le spedizioni postali degli Atti giudiziari da parte dell'Ispettorato del Lavoro di Grosseto nell'anno 2023, dando atto che l'importo impegnato sarebbe stato adeguato in corso d'anno in base alle effettive esigenze di spesa;

TENUTO CONTO che con Determinazione prot. 12.962 del 07/12/2023 si è provveduto ad adeguare in incremento l'impegno di spesa mediante l'assunzione del Decreto di impegno n. 63/2023;

ACQUISITA la Fattura elettronica n. 1023301134 del 06/12/2023 dell'importo di € 669,89 (seicentosessantanove/89) IVA esente ex art. 10/16 DPR 633/72, comprensivo dei costi di provvigione per la misura del 15% pari ad Euro 87,38, emessa da Poste Italiane S.p.A. - Conto di Credito n. 50041955-002 CIG 88247920BD, a titolo di spese postali per Atti Giudiziari nel mese di Ottobre 2023;

VERIFICATO che la prestazione è stata eseguita regolarmente;

RILEVATO che il documento unico di regolarità contributiva (DURC) risulta regolare;

RITENUTO pertanto di provvedere alla liquidazione del corrispettivo della prestazione;

DETERMINA

1. **DI LIQUIDARE**, per quanto riportato nelle premesse che qui si intendono integralmente richiamate la Fattura elettronica n. 1023301134 del 06/12/2023 dell'importo di € 669,89 (seicentosessantanove/89) IVA esente ex art. 10/16 DPR 633/72, emessa da Poste Italiane S.p.A. - Conto di Credito n. 50041955-002, a titolo di spese postali per l'invio di Atti Giudiziari da parte



Ispettorato Territoriale del Lavoro di Grosseto

dell'Ispettorato Territoriale del Lavoro di Grosseto nel mese di Ottobre 2023;

- 2. **DI IMPUTARE** la spesa sul Conto U.1.03.02.16.002 "spese postali" del Bilancio dell'Ispettorato Nazionale del lavoro esercizio finanziario 2023 con riferimento al Decreto di impegno n. 8/2023;
- 3. **DI AUTORIZZARE** il pagamento con versamento sul codice IBAN **IT97W076010280000000309500** intestato al creditore;
- 4. **DI DARE ATTO** che il CIG attribuito al presente affidamento è il seguente: **88247920BD**.

IL DIRETTORE DELL'ISPETTORATO TERRITORIALE DI GROSSETO Dott.ssa Mariafrancesca SANTOLI

Decreto di impegno n. 8/2023

Operazione di sistema n. 15.822/2023 Ordinativo n. 26/2023

Conto U.1.03.02.16.002